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Powiatowy Szpital im. Władysława Biegańskiego w Iławie

Iława, 16.07.2020 r.
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę cyfrowego aparatu rtg kostno-płucnego oraz diatermii chirurgicznej z podziałem na 2 zadania dla Powiatowego Szpitala im. Władysława Biegańskiego w Iławie (nr sprawy 18/2020)
Do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści zawartych w SIWZ. Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.)  odpowiada:

Zapytanie 1

Pytanie nr 1
Dotyczy: Załącznik nr 2- Formularz asortymentowo-cenowy 
Zadanie nr 1 Cyfrowy aparat rtg kostno-płucny 
Pkt. X.3 „Integracja aparatu z systemami funkcjonującymi w szpitalu (HIS/RIS/PACS) 
Integracja powinna obejmować funkcjonalność odbierania elektronicznie zleceń badań 
z systemu HIS Szpitala i odsyłania do niego (zintegrowanego z nim systemem RIS/PACS) zdjęć. 
Zamawiający wymaga, by rozwiązania opierały się o najnowsze technologie (takie jak DICOM i/lub hl7). 
Oferowane oprogramowanie nie może posiadać ograniczeń ze względu na czas działania lub wielkość zgromadzonych danych i musi posiadać wsparcie producenta przez min. 5 lat od wdrożenia. 
Wszystkie koszty integracji (takie jak odpowiednie licencje, jeśli konieczny do integracji okaże się ich zakup) wliczone w cenę oferty” 
Prosimy o podanie nazwy firm / dostawców systemów HIS/RIS/PACS. 
Odpowiedź: CompuGroup Medical Polska Sp. z o.o.
Pytanie nr 2
Pkt. X. 11 „Adaptacja i odświeżenie pomieszczeń stanowiących Pracownię rtg zgodnie z obowiązującymi wymaganiami” 
Jaki jest zakres prac w ramach adaptacji pomieszczeń stanowiących Pracownię rtg? 

Czy w ramach przygotowania Wykonawca ma również dokonać demontażu obecnego w pracowni aparatu RTG, jeśli tak, czy aparat będzie utylizowany 
 czy demontaż ma być przeprowadzony w sposób umożliwiający dalszą pracę aparatu w innej lokalizacji?
Odpowiedź: Zakres prac adaptacyjnych i odświeżenia dotyczy tylko wykonania robót związanych z doprowadzeniem pomieszczenia do właściwego stanu sanitarnego zgodnego z obowiązującymi przepisami po instalacji nowego aparatu (w szczegolności położenie nowej wykładziny typu tarkket, odświeżenie ścian itp.).
Demontaż obecnego aparatu i jego ewentualne przeniesienie leży po stronie Zamawiającego.  
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